



INŠTITÚT BANKOVÉHO
VZDELÁVANIA NBS, n.o.

Pozvánka na *on-line workshop*

ÚVEROVÁ ANALÝZA 3D - POKROČILÍ (MODUL II)

13. - 14. marec 2023

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.
je certifikovaný podľa európskej normy systému
manažérstva kvality



Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.
je členom European Banking and Financial
Services Training Association



Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.

Vás pozýva na on-line kurz

ÚVEROVÁ ANALÝZA 3D - POKROČILÍ (MODUL II)

Úverový workshop zameraný na metódu rýchlej analýzy firiem, na zlepšenie praktickej orientácie účastníkov v oblasti úverových analýz, posudzovania firiem a vyhodnocovania rizík súvisiacich s ich financovaním. **Modul je určený predovšetkým absolventom Modulu I, je však tiež vhodný pre všetkých zamestnancov s pokročilými vedomosťami v danej oblasti bez nutnosti absolvovať Modul I.**

Rozsah a forma	On-line kurz v rozsahu 2 dní.
Účastníci	Zamestnanci, ktorých náplňou práce je kontakt s firemnou klientelou, finančná analýza, schvaľovanie úverov, metodika a poradenstvo v tejto oblasti. Účastníci nadobudnú orientáciu od analýzy small business firiem až po analýzy veľkých korporátnych subjektov. Podľa skladby účastníkov je možné operatívne prispôbiť náročnosť a zameranie prípadových štúdií. Modul II je určený predovšetkým absolventom Modulu I, a tiež je vhodný pre všetkých zamestnancov s určitými vedomosťami v danej oblasti. Maximálny počet účastníkov v skupine je 12.
Cieľ	Workshop je obsahovo zameraný na analýzu náročných úverových prípadov, problémové firmy a úvery. Poskytuje štruktúrovaný pohľad na objasnenie fungovania firiem v skutočnosti (manipulácia vo výkazoch, daňové optimalizácie, ekonomické prepojenosti) a možnosti ich financovania. Zároveň objasňuje doplnkové oblasti, ktoré s úverovaním a rizikovosťou firiem súvisia: správne štruktúrovanie úverov, problematika DPH, biznis model firiem, časté chyby bánk pri úverovaní.
Obsah	<p>Analýzy kontrastných firiem - stanovenie priorít pri financovaní firiem.</p> <p>Optimálne štruktúrovanie financovania podniku - každá firma má svoje špecifické potreby.</p> <p>Teória a prax finančných ukazovateľov - možnosti ich skreslenia.</p> <p>Firemný biznis model - súvisiace riziká a príležitosti financovania.</p> <p>Podstata DPH a riziko skryté v DPH - problematika DPH vo vzťahu k rizikovosti firiem. Možnosti riešenia v praxi.</p> <p>Fungovanie účtovníctva – odhaľte skreslenia vo výkazoch a možnosti legálne optimalizovať daňový základ, odhaľte podstatu vecí.</p> <p>Ekonomicky prepojené skupiny v praxi - rýchla a jednoduchá konsolidácia ÚZ.</p> <p>Problémové úvery - identifikácia príčin, reštrukturalizácia a alternatívne riešenia.</p> <p>Časté chyby bánk pri úverovaní - niekoľko typických chýb a ich riešenie pomocou zásad, na ktoré sa môžete v praxi spoľahnúť.</p> <p>Bod zvratu - efektívny nástroj na posúdenie životaschopnosti investície.</p> <p>Dynamická analýza pracovného kapitálu - primeranosť a flexibilita v oblasti financovania.</p> <p>Úverový výbor - analýza úverových prípadov, ktoré si účastníci prinesú na školenie a ich vyhodnotenie formou úverového výboru. Workshop tak plní účel bezprostredného precvičenia získaných zručností. Alternatívne je možné analyzovať prípadové štúdie orientované na rôzne odvetvia.</p> <p>Seminár je vedený formou interaktívneho výkladu a riadenej diskusie, s dôrazom na praktickú aplikáciu získaných vedomostí.</p>

LEKTOR:

Špecialista na úverové riziko, finančné analýzy firiem s dlhoročnou praxou z oblasti bankovníctva.

ORGANIZAČNÉ POKYNY

TERMÍN KONANIA: 13. – 14.03.2023 v čase od 9.00 hod. – 17.00 hod.

ÚČASTNÍCKY POPLATOK:

na 1 účastníka bez DPH **450,00 EUR**
na 1 účastníka vrátane 20% DPH **540,00 EUR**

FAKTURAČNÉ ÚDAJE:

Ulica Imricha Karvaša 6851/1
811 07 Bratislava - Staré Mesto
Slovenská republika
IČO: 42166373
DIČ: 2022730369
IČ DPH: SK 2022730369

BANKOVÉ SPOJENIE:

IBAN: SK08 0720 0000 0000 0007 4069
SWIFT: NBSB SKBX
Variabilný symbol: 2480
Konštantný symbol: 0308

GARANT PODUJATIA:

Mgr. Vladimíra Lauko Jacková
☎ +421 905 436 751
e-mail: vladimira.jackova@ibv-nbs.sk

SPÔSOB REALIZÁCIE:

On-line kurz sa uskutoční prostredníctvom aplikácie **MS Teams**.

ÚHRADA ÚČASTNÍCKEHO POPLATKU:

Účastníci uhradia poplatok do termínu uzávierky t. j. **03.03.2023**. Potvrdenie o úhrade (výpis z účtu alebo z internetbankingu) zašlú e-mailom na adresu vladimira.jackova@ibv-nbs.sk.

PODMIENKY ZRUŠENIA ÚČASTI / ZMENY:

Závaznú prihlášku je možné stornovať iba písomne, najneskôr 5 pracovných dní pred začiatkom podujatia. Zastúpenie účastníka je možné. Bližšie informácie o podmienkach sa nachádzajú vo Všeobecných obchodných podmienkach na: <http://www.ibv-nbs.sk/O-nas/VOP>.

**Vyplnené a potvrdené záväzné prihlášky zasielajte na adresu: vladimira.jackova@ibv-nbs.sk
alebo prostredníctvom on-line formulára na stránke: www.ibv-nbs.sk
najneskôr do 03.03.2023.**

Kompletná ponuka vzdelávacích podujatí Inštitútu bankového vzdelávania NBS, n. o. je dostupná na internetovej adrese <http://www.ibv-nbs.sk>

Ing. Tomáš Sokol, PhD.
riaditeľ
Inštitút bankového vzdelávania NBS, n. o.